市委常委会和贵安新区党工委召开会议

学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林参加

本报讯 9月4日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神,研究贯彻落实措施。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市人大常委会 主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委常委, 市政府、贵安新区有关领导同志,市法院、市 检察院主要负责同志参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记在8月23日中央政治局会议上的重要讲话精神,深入贯彻党中央推动西部大开发的政策举措,狠抓特色优势产业、生态环境保

护、对外开放和城乡融合发展,为谱写西部大开发新篇章作出贵阳贵安贡献。要深入学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会第六次会议上的重要讲话精神,把准改革的战略重点和优先方向,坚持全面盘点、突出重点、抓好试点、打造亮点,全力抓好党的二十届三中全会、省委十三届五次全会各项改革任务的组织实施。要深入学习贯彻习近平总书记在纪念邓小平同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话精神,领悟好邓小平同志的伟大历史功勋,学习好邓小平理论,落实好中央重大改革举措。要深入学习

贯彻习近平总书记给湖北十堰丹江口库区环 保志愿者的重要回信精神,扎实抓好守水、护 水、节水各项工作,推动水生态环境质量持续 改善

会议指出,党纪学习教育开展以来,贵阳贵安党员干部自觉学纪、知纪、明纪、明纪、守纪,取得显著效果。要持续深入学习贯彻习近平总书记对党纪学习教育的重要指示精神及中央党的建设工作领导小组会议精神、省委党建工作领导小组会议精神,持之以恒强化政治建设、深化纪律教育、推动实干担当、正风肃纪反腐,推动党的纪律教育

常态化长效化,为贵阳贵安高质量发展提供有力保障。

会议强调,要全面落实中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神,提高认识、强化重点、压实责任、增强实效,真正做到真减负、减真负。要严格落实新修订的《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》,在学深学透、贯彻落实上狠下功夫,不断提高理论学习中心组制度化、规范化水平

贵阳贵安有关单位负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者代晓龙)

市委常委会和贵安新区党工委召开会议

传达学习全国政协副主席、民建中央常务副主席秦博勇 在 2024 数博会开幕式上的讲话精神和省委书记徐麟致辞精神

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林参加

本报讯 9月4日,市委常委会和贵安新区党工委召开会议,传达学习全国政协副主席、民建中央常务副主席秦博勇在 2024 中国国际大数据产业博览会开幕式上的讲话精神和省委书记徐麟致辞精神,省委十三届五次全会和省委近期会议精神,研究部署有关工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、代市长王宏,市人大常委会 主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委常委, 市政府、贵安新区有关领导同志,市法院、市 检察院主要负责同志参加。 会议指出,2024 数博会在党中央、国务院和国家有关部委的关心支持下,在省委、省政府和国家数据局的坚强领导下,在贵阳贵安各级各部门的共同努力下,办出了高度、办出了水平、办出了特色、办出了实效。要坚定信心,认真总结办会经验,全力擦亮数博会品牌、"中国数谷"名片。要聚焦算力,持续提高算力供给能力,充分挖掘算力市场潜力,大力发展算力服务生态。要聚焦赋能,充分发挥数字技术优势,更好赋能政府、赋能企业、赋能基层、赋能市民。要聚焦产业,围绕数据标注、数据训练、数据场景、数据交易,不断壮大产

业生态。要聚焦转化,强化清单化调度、项目 化推进、责任化落实,加快把达成的合作意向 转化为合作项目发展成果。

会议强调,省委十三届五次全会时机重要、主题鲜明、重点突出,是新时代新征程上贵州进一步全面深化改革的总动员、总部署。要自觉把思想和行动统一到省委决策部署上来,坚持全面盘点、突出重点、抓好试点、打造亮点,对标对表深化改革、把握要求深化改革、突出重点深化改革、加强党的领导深化改革,全力推动各项改革任务落地落实。

会议强调,要认真学习省委常委会会议精神,加强党对金融工作的领导,牢牢守住不发生系统性金融风险底线,全力做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融"五篇大文章",扎实推动金融高质量发展。要认真学习徐麟书记在贵安新区调研时的指示精神,以产城融合为重点做优城市功能,以工业发展为重点做强经济功能,加快打造产城融合、宜居宜业的现代化新城,让新区更有活力、更富魅力、更具吸引力。

贵阳贵安有关单位负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者代晓龙)

胡忠雄王宏会见惠科股份有限公司董事长王智勇一行

本报讯 9月4日,省委常委、市委书记 胡忠雄,市委副书记、代市长王宏在筑会见惠科股份有限公司董事长、总裁王智勇一行,双方就深化合作进行交流。

惠科股份有限公司副总裁杭井强、马静, 黔晟国资党委书记、董事长蒋川,黔晟国资副 总经理、省产发公司党委书记、董事长张永谦,省产发公司党委副书记、总经理吴晓楠,省工投公司党委书记、董事长丁锐,贵安新区领导王嶒,杨志荣参加。

胡忠雄、王宏对王智勇一行表示欢迎。他 们说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的 二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,加快构建现代化产业体系。希望双方以项目为纽带,积极发掘智能制造、科创平台、数字经济等领域合作潜力,携手实现互利共赢。贵阳贵安将全力为企业做好服务。

王智勇对贵阳贵安表示感谢。他说,贵阳贵安发展迅速、潜力十足,企业将立足自身技术优势,积极谋划和推动项目落地。

贵安新区有关单位负责人参加。 (贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏会见中国农业银行贵州省分行党委书记、行长罗涛一行

加大合作力度 扩大合作成果 在双向奔赴中实现共赢发展

本报讯 9月4日,市委副书记、代市长王宏 会见中国农业银行贵州省分行党委书记、行长 罗涛一行,双方就深化务实合作进行交流。

中国农业银行贵州省分行党委委员、副行长,贵阳分行党委书记、行长陈国江,市政

府秘书长李昂参加。

王宏对企业长期以来支持贵阳贵安发展表示感谢。他说,当前,贵阳贵安正深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚持以高质量发

展统揽全局,深入实施"强省会"行动。希望企业深度参与"强省会",撬动更多金融资源支持实体经济发展。我们将全力做好服务保障。

罗涛对贵阳贵安给予的支持表示感谢。他表示,企业将积极对接贵阳贵安需求,着力推

进更深层次、更高水平、更高质量的务实合作,以高质量金融服务助力地方经济高质量发展。

中国农业银行贵州省分行、贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

